TESTA PRODUCE, INC.

Chicago, Illinois - Quality Produce since 1912

INFORMATIONAL ADVISORY

DATE: SEPTEMBER 14, 2011 PRODUCT: CANTALOUPE

SUPPLIER/BRAND: ROCKY FORD

VALUED TESTA PRODUCE CUSTOMERS:

ROCKY FORD HAS VOLUNTARILY RECALLED ITS CANTALOUPE DUE TO POSSIBLE LISTERIA CONTAMINATION. THE MAJORITY OF THE PRODUCT WAS DISTRIBUTED IN COLORADO.

TESTA PRODUCE DOES NOT CARRY PRODUCT FROM THE ROCKY FORD GROWING AREA, WE DO NOT HAVE THE EFFECTED CANTALOUPE, TESTA PRODUCE IS NOT EFFECTED.

IF YOU HAVE ANY QUESTIONS ABOUT THIS ISSUE, PLEASE CONTACT OUR QUALITY ASSURANCE MANAGER, BARBARA DALY, AT BARBARAD@TESTAPRODUCE.COM OR PETER TESTA AT PETERT@TESTAPRODUCE.COM.

IF YOU WOULD LIKE TO ADD SOMEONE TO, OR BE REMOVED FROM THIS NOTIFICATION, PLEASE CONTACT OUR IT MANAGER, JAMIE WHITE, AT JAMIEW@TESTAPRODUCE.COM, OR 312.226.3237, OR YOU MAY CONTACT YOUR SALES REP.

THANK YOU,

TESTA PRODUCE QUALITY ASSURANCE